## Чаваш Республики Варнар районён администрацийё

## йышану



Чувашская Республика Администрация Вурнарского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.11.2016 г. № 578

п. Вурнары

## \_\_\_\_\_ 2016 г. № \_\_\_\_\_

## Варнар поселоке

О внесении изменений в постановление администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 18.07.2013 №497 «Об утверждении «Положения о муниципальной балансовой комиссии»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом Вурнарского района Чувашской Республики п о с т а н о в л я е т:

- 1. Пункт 2 постановления администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 18.07.2013 №497 «Об утверждении «Положения о муниципальной балансовой комиссии» читать в следующей редакции:
  - «2. Утвердить Состав муниципальной балансовой комиссии в следующем составе:
- Горбунов В.А. первый заместитель главы администрации, начальник отдела сельского хозяйства и экологии администрации Вурнарского района Чувашской Республики председатель комиссии;
- Ахметова А.М. начальник отдела экономики и имущественных отношений администрации Вурнарского района Чувашской Республики заместитель председателя комиссии;
- Егоров И.В. главный специалист-эксперт отдела экономики и имущественных отношений администрации Вурнарского района Чувашской Республики член комиссии;
- Никитина О.В. заместитель начальника отдела организационной, кадровой и юридической службы администрации Вурнарского района Чувашской Республики член комиссии;
- Салахова Г.Ш. начальник финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики член комиссии».
- 2. В пункте 6.1 Положения о муниципальной балансовой комиссии, утвержденного постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 18.07.2013 №497 «Об утверждении «Положения о муниципальной балансовой комиссии» слова: «б) отчет руководителя муниципального унитарного предприятия, утвержденный постановлением администрации Вурнарского района;» заменить словами «б) отчет руководителя муниципального унитарного предприятия, по форме, утвержденной постановлением администрации Вурнарского района».
- 3. Утвердить форму отчета руководителя муниципального унитарного предприятия согласно приложению к настоящему постановлению.

Глава администрации

Л.Г. Николаев